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i-Opakovanie 

matematiky 6. ročníka
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Meno a priezvisko:       
Trieda:      
1. Ktoré z daných čísel je najmenšie?

         FORMCHECKBOX 
  - 7           FORMCHECKBOX 
  0            FORMCHECKBOX 
  3           FORMCHECKBOX 
  - 9           FORMCHECKBOX 
  6

2. Ktoré celé číslo je na číselnej osi znázornené otáznikom ?
[image: image5.png]


Odpoveď:
                 
3. [image: image6.png]


   Ktoré z detí počítalo správne, ak:

             FORMCHECKBOX 
 Ema vypočítala:    -  8  +  ( - 12 )  = 20
             FORMCHECKBOX 
 Maroš vypočítal:    -  8  +  ( - 12 )  =  - 20
             FORMCHECKBOX 
 Jurko vypočítal:    -  8  +  ( - 12 )  =  - 4

4. Vypočítaj!

   - 56 + 34 =  FORMDROPDOWN 
       - 12 – 23 =  FORMDROPDOWN 
        35 – 50 =  FORMDROPDOWN 
       + 24 + 22 =  FORMDROPDOWN 

5. Najväčší spoločný deliteľ čísel 120 a 90 je:    
6. Najmenší spoločný násobok čísel 60 a 9 je:   
7. Premeň na dm2:  3450 cm2 =   FORMDROPDOWN 
                600 mm2 =   FORMDROPDOWN 

                                 0,7 m2     =   FORMDROPDOWN 
                27 cm2    =   FORMDROPDOWN 

     8. Premeňte na cm3 :  90 mm3 =  FORMDROPDOWN 
                     6 dm3 =   FORMDROPDOWN 
  

                                    1,6 l       =  FORMDROPDOWN 
                    15 ml  =   FORMDROPDOWN 

9. Porovnajte zlomky:  


                                              FORMDROPDOWN 
          

                                                                 FORMDROPDOWN 
     

                                               FORMDROPDOWN 

   10.  V trojuholníku ABC má vnútorný uhol α ležiaci pri vrchole A veľkosť    

          65˚ 20' . Určte veľkosť vonkajšieho uhla α' k vnútornému uhlu α.

          A   FORMCHECKBOX 
  114˚ 40'        B   FORMCHECKBOX 
  115˚ 20'            C   FORMCHECKBOX 
  294˚ 40'
    11.  Nádoba s vrchnákom má tvar kocky s hranou  30 cm.  
           O koľko cm2 sa zmenší jej povrch, ak z nej odložíme vrchnák ?
           Odpoveď:    FORMDROPDOWN 

12. Rozložte číslo 60 na súčin prvočísel.
A   FORMCHECKBOX 
  6.10        B   FORMCHECKBOX 
  2.6.5        C   FORMCHECKBOX 
  2.3.3.5
13. Obvod rovnoramenného trojuholníka je 22 cm. 
       Rameno má dĺžku 6,5 cm. Vypočítajte veľkosť základne.
       Odpoveď:        
14. Koľko rôznych dvojciferných čísel možno napísať z cifier 3, 5?
Cifry sa môžu opakovať.

Odpoveď:         


Skontroluj sa: 
 FORMDROPDOWN 
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